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5_86_8C_E8_B5_84_E4_c47_80055.htm 一、单项选择题(共20

题,每题1分。每题的备选项中,只有1个最符合题意。) 1.下列

各项中,属于权责发生制原则产生基础的是( )。 A.实质重于形

式 B.持续经营 C.会计主体 D.货币计量 2.企业对发生的资产业

务按实际交易价格计量,而不考虑随后市场价格变动的影响。

其所遵循的会计核算一般原则是( )。 A.一贯性原则 B.相关性

原则 C.历史成本原则 D.谨慎性原则 3.企业已贴现商业承兑汇

票形成的或有负债应在( )中披露。 A.资产负债表 B.利润表 C.

现金流量表 D.会计报表附注 4.某企业2001年3月12 H销售产品

一批,按产品价目表标明的价格计算,金额为220000元；按商业

折扣的规定,给予购货方20000元的折扣。假定该企业适用的增

值税税率为17%,给客户价税合计的现金折扣条件

为=3/10,2/20,n/40。如果该企业在3月26 H收到该笔款项时,收

到的金额为( )元。 A.214000 B.229320 C.234000 D.254000 5.某商

品流通企业(增值税一般纳税人)进口商品一批,货物价

值200000元,支付进口货物增值税34000元,关税40000元,发生国

内货物运费25000元,保险费2000元。该批商品的入账价值是( )

元。 A.301000 B.299000 C.267000 D.240000 6.下列存货发出计价

方法中,存货成本流转和实物流转相一致的方法是( )。 A.移动

平均法 B.先进先出法 C.个别认定法 D.毛利率法 7.存货发出计

价采用后进先出法时,在物价上涨的情况下,对财务状况和经营

成果的影响是( )。 A.当期利润减少、存货价值高估 B.当期利

润增加、存货价值高估 C.当期利润增加、存货价值低估 D.当



期利润减少、存货价值低估 8.根据《企业会计准则投资》的

规定,短期投资的期末计价方法应采用的是( )。 A.市价法 B.成

本法 C.成本与可变现净值孰低法 D.成本与市价孰低法 9.某企

业2001年4月5 日以100000元购入股票5000股,5月1日发行股票

的企业宣告分派现金股利,每股0.2元,5月20日收到现金股

利1000元,6月30 H提取跌价准备5000元(按单项投资计提跌价

准备)。7月10 H以每股18元的价格出售该股票2000股,同时支

付出售股票的相关费用500元。该企业处置短期投资时编制的

会计分录为( )。 A.借:银行存款 35500 短期投资跌价准备 2000 

投资收益 2100 贷:短期投资 39600 B.借:银行存款 36000 投资收

益 4000 贷:短期投资 40000 C.借:银行存款 35500 短期投资跌价

准备 5000 贷:短期投资 39600 投资收益 900 D.借:银行存款

35500 投资收益 4500 贷:短期投资 40000 10.2001年10月10 13,A

企业因销售商品而应收B企业货款100000元(含增值税),年末为

此项应收账款提取坏账准备2000元。B企业资金发生周转困

难,于2002年2月21 13与A企业协商,以其持有的股票抵偿债务。

该股票的账面余额为90000元,提取的跌价准备5000元。A企业

取得该股票发生相关费用1000元,并将该股票作为短期投资核

算。A企业取得的该股票的投资成本为( )元。 A.100000

B.99000 C.90000 D.86000 11.某企业2001年1月15日租入全新的

设备并交付使用,该设备的租赁期为5年,尚可使用年限为6年,租

赁期满时企业将行使优惠购买选择权,同时转移设备的所有权

。该设备的入账价值为3000000元,预计净残值为3000元。如果

采用直线法对该设备计提折旧,则第一年应计提的折旧额为( )

元。 A 749250 B.686813 C.499500 D 457875 12.企业筹建期间发

生的费用,除购建固定资产外,应首先在长期待摊费用中归集,



待企业开始生产经营当月起( )。 A.按不超过5年平均分摊 B.按

不短于 5年平均分摊 C.一次计入当期损益 D.按受益年限平均

分摊 13.在不涉及补价情况下进行非货币性交易时,企业确定换

入资产入账价值的基础是( )。 A.换入资产的公允价值 B.换出

资产的公允价值 C.换入资产的账面价值 D.换出资产的账面价

值 14.下列各项中,最终会计入到产品成本中的是( )。 A.生产

工人的待业保险费 B.生产工人的劳动保险费 C.生产工人的教

育经费 D.生产工人的劳动保护费 15.某企业为增值税一般纳税

人,2002年6月符合规定的进项税额为200万元,当期的销项税额

为160万元,进项税额转出为2万元,月末“应交税金应交增值税

”账户期末( )(假定“应交税金应交增值税”账户期初无余

额)。 A.余额为0 B.借方余额为38万元 C.借方余额为40万元 D.

借方余额为42万元 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


